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Die Swiss Safety Center AG engagiert sich als Teil der SVTI-Gruppe mit spezifischen Dienstleistungen, Produkten und 

Qualifizierungen im Sicherheits- und Qualitätsbereich. 

 

 

Zur Verstärkung unseres Teams im Bereich Industry Services im Geschäftsfeld Gefahrengut suchen wir per sofort oder nach 

Vereinbarung eine/n 

 

Sachverständige / Sachverständiger für Tankanlagen und 

Gefahrgutumschliessungen 100% 
 

Deine Aufgaben 

• Prüfung und Abnahme von Lagertankanlagen im In- und Ausland, damit diese den geltenden Sicherheits- und 
Umweltanforderungen entsprechen 

• Konformitätsbewertungen von Umwelt-Sicherheitseinrichtungen anhand von Plänen, Schaltschemen und 
Funktionsbeschreibungen gemäss KVU-Richtlinie, den einschlägigen Regelwerken und Normen 

• Durchführung periodischer Prüfungen von Gefahrgutumschliessungen nach ADR/RID wie Tankwagen, Tankcontainern, 
IBC etc. zur Sicherstellung eines sicheren Betriebs 

• Unterstützung von Herstellern und den kantonalen Umweltämtern in der Umsetzung regulatorischer Anforderungen 

• Durchführung von Audits und technischen Überprüfungen im Bereich Tankanlagen und Gefahrgutumschliessungen 

 

Dein Profil 

• Abgeschlossene technische Ausbildung  

• Weiterbildung zum Techniker HF in Verfahrenstechnik, Werkstofftechnik, Maschinenbau oder vergleichbare 
Qualifikation von Vorteil 

• Mehrjährige Berufserfahrung im technischen Umfeld (mindestens fünf Jahre) 

• Grundkenntnisse über Herstellungsverfahren im Bereich von Metallen und Kunststoffen 

• Kenntnisse oder Zertifikate im Bereich der zerstörungsfreien Prüfung (ZfP) von Vorteil 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift, weitere Sprachen von Vorteil 

• Gute Anwenderkenntnisse in MS Office (Excel, Word, PowerPoint, MS365), SAP-Kenntnisse von Vorteil 

• Bereitschaft für Ausseneinsätze 

 

Unser Angebot 

• Eine schweizweit einzigartige Sachverständigentätigkeit im Bereich stationärer Tankanlagen 

• Abwechslungsreiche Tätigkeit mit technischen Prüfungen, Konformitätsbewertungen und Audits bei Herstellern und 
Betreibern 

• Gezielte Weiterbildungsmöglichkeiten sowie Möglichkeit, dich zum Experten oder zur Expertin in diesem Spezialgebiet 
weiterzuentwickeln 

• Attraktiver Arbeitsplatz an zentraler Lage mit sehr gutem Anschluss an den ÖV sowie Möglichkeit für Homeoffice 

• Weitere Angebote und Vorteile: https://www.svti-gruppe.jobs/wir-als-arbeitgeber/was-wir-bieten 

  

Starten Sie jetzt Ihre 

berufliche Zukunft  

mit uns! 

https://www.svti-gruppe.jobs/wir-als-arbeitgeber/was-wir-bieten
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Bei der SVTI-Gruppe pflegen wir eine offene Du-Kultur, deshalb sprechen wir dich auch im Bewerbungsprozess direkt mit 

„du“ an. Wir hoffen, das passt für dich und freuen uns darauf, dich kennenzulernen. 

 

Auskünfte erteilt dir gerne Herr Andres Hächler, Leiter Team KVU, Tel. 044 877 61 36, andres.haechler@safetycenter.ch. 
 

Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen, als PDF-Datei, sendest du bitte via Online-Formular oder per E-Mail an  

personal@safetycenter.ch.  
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